

Prin Hotărârea nr. 545 din august 1991, Guvernul României a stabilit norme privind protecția consumatorului împotriva unor abuzuri sau abateri ale organizatorilor de activități comerciale și de servicii ori ale producătorilor de bunuri de consum. Acțiunea cu adevărat acest act normativ ca un scut pentru consumatorul de produse ori servicii?

Am avut curiozitatea de a căuta un răspuns la această întrebare și, miercuri 3 iunie, împreună cu domni Ovidiu Borșan și Valer Mulea, Inspector ai Inspectoratului Județean pentru Calitatea Produselor și Serviciilor (organism component al Consiliului Județean pentru Protecția Consumatorului), ne-am localizat în piața „Obor” a municipi-

Protecția consumatorului. O frumoasă poveste de adormit copii?

la Hunedoara. Concluzia celor câteva ore petrecute într-o zonă de mare aglomerație umană? Cea exprimată de titlul acestor rânduri. Dar s-o argumentăm.

Magazinul alimentar din hală al S.C. Corvinex S.A. este unul dintre cele mai mari din oraș. Intre alte produse alimentare vinde și prăjituri. Tocmai a sosit savarina de la Devil S.A. 324 de savarine aduse de o furgonetă în lăzi descoperite, laolaltă cu niște butoaie goale care au conținut nu se știe ce. Delegatul furnizorului, care este și șoferul mașinii 31 HD 812 — domnul Po-

tru Artan, înaltă din umeri la observațiile noastre cu privire la modul total neigienic în care Devil înțelege să furnizeze mărfuri de acest fel. Protecția consumatorului? Și ca tactumul să fie complet, după ce savarinele au fost „debarcate” în magazie, mai stau și acolo neacoperite circa 20 de minute la dispoziția muștelor, trădând obiectelor vechi pe care doamna Ecaterina Lazăr, șefa de unitate, nu mai are cum să le scuze. Luate „la mărunț”, o mulțime de mărfuri expuse la vânzare și comercializate, fie nu au acte însoțitoare, atestatoare ale calității, fie

au termenul de garanție expirat.

Abatorul din Hațeg a livrat, cu avizul de expediție 2297/1 iunie 1992, preparate din carne. Nici un produs nu are certificatul de calitate al producătorului, salamul „Mls-treț”, aprovizionat probabil în aceeași tranșă, avea termen de garanție până în 3 iunie. Nici despre cele 9000 de ouă nu se știe cam cînd le-ar fi termenul să iasă pul din ele. În privința conservelor mixte, fabricantul S.O. „Hațegana” (fost IPIIF Hațeg) păstrează un mare secret referitor la perioada de garanție. Despre sucul

de roșii de la Topoloveni, doamna Lazăr știe că l-a primit „cam de un an și jumătate”. Protecția consumatorului?

În piață s-a instalat cu un chloșe și un automat de fabricat înghețată și restaurantul Cerna din Teliuc al S.C. Corvin S.A. Vinzătorul trage cu sete din țigară, apoi o mută din stînga în dreapta, la o vafă și servește un copil. Apăsînd cu dreapta pe manetă, mal-mal să-l cadă scrumul țigării pe înghețata copilului. Că mîinile îi arată de să nu-l țeluca din ele asta e altceva. Sînt suficiente aceste declarații pentru a li se retrage autorizația unor

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

FAX

■ RIO DE JANEIRO. Pînă în prezent, au semnat controversata Convenție asupra Biodiversității 21 de state, printre care și România, la trei zile după ce Națiunile Unite au prezentat-o țărilor participante la „Reununea Pămîntului” de la Rio de Janeiro — transmite AFP.

■ ZAGREB. Unități iugoslave au bombardat din nou, luni seară, orașul Dubrovnik, din Croația, provocînd trel răniți în rândurile populației civile — a anunțat televiziunea croată, citată de AFP.

Bombardamentul a afectat toate cartierele orașului și centrul istoric al acestuia, producînd stricăciuni mai multor monumente de valoare.

■ BELGRAD. Una dintre principalele cauze ale războaielor este problema minorităților, manipulată în scopuri politice — se afirmă în declarația finală de la Subotîța, cu tema „Minoritățile și democrația”. „Solidaritatea pe baze etnice, religioase și de altă natură este de înțeles... dar interesele structurilor guvernamentale și cele care au o influență puternică asupra lor au un efect negativ asupra integrității statelor” — se afirmă în declarația de la Subotîța.

■ WASHINGTON. — Statele Unite au anunțat luni că examinează noi sancțiuni împotriva autorităților de la Belgrad, dar nu au respins informațiile potrivit cărora marina militară americană este gata să intervină pe teritoriul fostei Iugoslavii — transmite AFP.

■ NAȚIUNILE UNITE. — Consiliul de Securitate al Națiunilor Unite a hotărît, în unanimitate, să accepte principiul unei operațiuni de protecție a aeroportului din Sarajevo, capitala Bosniei și Herțegovina, pentru a permite reluarea transportului de ajutoare umanitare către acest oraș, devastat de două luni de lupte violente între asediații sîrbi și apărătorii musulmani.

FAX

S.C. „ALDEXIM” S.R.L. CLUJ-NAPOCA

Prin magazinul din DEVA — str. Spitalului, nr. 17

V I N D E :

Zilnic între orele 10—18, en-gros și en-detaille :

● TIGĂRI :
— IM 125 lei
— Wave 100 lei
— Bond 100 lei
— Hi-Lite 100 lei

● DULCIURI
● NESS
● CAFEA BOABE
● ȘI FILTRU. (3959)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 637

MIERCURI,

10 Iunie

1992

4 PAGINI • 10 LEI

ARTĂ NU SE POATE FACE SCRÎȘNIND DIN DINȚI...

Politica secretarului: legea, cunoașterea, aplicarea, respectarea ei

Convorbire cu dl IOAN-PETRU ALBU, secretarul Consiliului Municipal Hunedoara

— Știm, stimată dle secretar, că agenda dv zilnică de lucru este deosebit de încărcată. Vă solicităm să vă referiți la principalele probleme ce vă cad în răspundere.

— Secretarul este statutul major în asigurarea legalității tuturor actelor ce emană de la compartimentele de specialitate ale Consiliului Municipal. Politica mea este legea: popularizarea, cunoașterea, aplicarea și respectarea ei, a tuturor actelor normative, hotărâri, decizii. Ca secretar trebuie să fiu la curent, bine documentat în toate domeniile, să acționez pentru a schimba mentalitatea oamenilor, în sensul de a gândi și acționa numai în spiritul și litera legilor. În vigoare. S-a dovedit că necunoașterea legilor duce la greșeli, la abateri și încălcări care-l costă pe făptași. Uneori chiar libertatea.

— În prezent care legi anume, ce problematică aveți în atenție?

— Finalizarea aplicării Legii fondului funciar, (din 5000 de cereri am avut doar 50 de contestații); Legea nr. 50 cu privire la urbanizare și sistematizare; aplicarea în deplină

cunoaștință de cauză a prevederilor Legii funcionării asociațiilor de locatari, a autorității tutelare, Legea privatizării. Tot în seamă mea se înscrie avizarea tuturor proiectelor de hotărâre ale Consiliului Municipal, pregătirea, convocarea și desfășurarea ședințelor, stabilirea ordinii de zi a acestora, conducerea la zi a Registrului agricol, asigurarea corectitudinii fiecărui act care iese de la consiliul nostru.

— Concret, cum acționați în acest vast și alt de solicitat domeniu?

— Printr-o legătură strînsă, permanentă, constructivă cu dl primar Remus Mariș, cu compartimentele funcționale ale Consiliului Municipal. Zilnic ne consultăm în toate privințele. În fiecare zi de vineri mă întilnesc cu membrii Comisiei de aplicare a Legii fondului funciar. Soluționăm problemele care se ridică, cînd e cazul întreprindem anchete la fața locului. Pe-

Au consențat:
GH. I. NEGREA,
TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

În curînd, impozite și pe... fumărit ?!

Deși, adeseori, lăsa impresia tonică a unui optimism socotit, pe bune, iremediabil, la această oră directorul Casei de Cultură din Hunedoara este copleșit de griji. Cuvintele i se revarsă ca o avalanșă, grele de obida, trebuind să ajungă la urechile celor responsabili. „Am avut această demnitate a colegilor mei, ne spune dl Nicu Gheorghion, de a nu apela la nimeni, mai ales să nu cerem bani. Deși funcționăm pe autofinanțare, am reușit ca prin ac-

tivitatea pe care am desfășurat-o să ne acoperim cheltuielile și să ne luăm salariile. De curînd, am fost anunțați prin Primăria Municipală de Hotărârea Guvernului României nr. 679 privind impozitul pe spectacole și discotecă, care ajunge pînă la 10 la sută din încasări. Și aceasta în condițiile în care se știe că de greu e să adunăm un leu din spectacolele prezentate de formațiile noastre de teatru etc., iar la discotecă... În urmă cu două săptămîni

am dat, de exemplu, 9 spectacole pentru copii și tineret, nouă rămînîndu-ne 9000 de lei. La unul dintre acestea, ca să vedeți cât de greu vin spectatorii, din 300 de copii cit se preconciza, au venit doar 50. Imaginați-vă starea de suflet a unui director de instituție culturală care, în plus, găsește dimineața

MINEI BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)



Maestri ai cîntecului popular ardelenesc.

Foto PAVEL LAZA

FLASH!

● INVITAȚIE. Moșii și simpatizanții lor din județul Hunedoara sînt invitați sîmbătă, 13 iunie a.s., ora 14, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Alba Iulia, unde au loc manifestările prilejuate de constituirea Societății Culturale-Patriotice „Avram Iancu”. Doritorii se pot adresa la telefoanele 968/23802 (dl Emil Jurcă) și 25020 (dna Elena Lupnea) (N.T.)

● GREVA FOAMEI GONTI-NUA. Pentru cel șapte foști

salariați ai Exploatații Mineră Tebea continuă greva foamei. Dna Eleonora Rîndaru, soția unuia dintre greviști, a fost ieri la redacție. Ne-a spus că cei patru foști mîneri se află într-o stare gravă a sănătății (E.S.).

● PROFIT. „Consumcoop” Bretea Română, ce deservește comunitate Bretea și Doșorod, a obținut, după patru luni de activitate din acest an, un profit de peste o jumătate de milion de lei. Cea mai rodnică activitate o înregistrează unitățile gestionate de Ioan Comșa, Mariana Rîmbetea, Lazăr Cecea, Lenușa Vișol, Eugenia Ștefan ș.a. (T.B.).

● CONCURS „CINE CITEȘTE CUNOAȘTE”. Secția de

Informare a Bibliotecii Județene a organizat concursul pe tema: „Nu știm, ne informăm. Ne informăm, știm”. Au participat două clase a VII-a, de la Școala Generală Nr. 1 și Liceul Sportiv Deva. Intrecerea s-a bucurat de un deosebit interes. (M.B.).

● PENTRU O ASPIRINĂ. Cu la mai toate dispensarele medicale umane de la comune, și la Bretea Română era un mic punct farmaceutic. Se găseau aici medicamente de strictă necesitate. Punctul farmaceutic nu mai este. Omul bolnav bate kilometri întregi pînă la medic, este consultat, i se dă o rețetă. Dar medicamentul? Alte drumuri, la Călan, Hațeg, Hunedoara. Chiar și pentru o bandă, dar trebuitoare, pl-

lulă. Chiar nu se poate reinstitui acest mic punct farmaceutic? (GH.I.N.).

● PAPUCI ȘI PAHARE. Inițiativa lăudabilă: la Barul de zi (fostul restaurant „Ardealul”), din zona gîrlîi Deva, s-a postat și un lucrător care lustruște papucii. Nefresc ni s-a părut că, în lipsă de clienți, la lustruit, adună paharele de pe mesele consumatorilor din local. Este firesc să te întreb: grîjă pentru igienă, cit de cit unde este? (GH.I.N.).

FLASH!

Reorganizarea era necesară

Din 18 mai a.c. fosta R.A.G.C.I. Deva s-a reorganizat în baza Deciziei nr. 18 a Consiliului Județean Hunedoara. În urma discuțiilor cu primăriile Brad, Călan, Hațeg și Simeria, orașe unde regia avea filiale, s-a convenit actuala organizare. Adică transformarea fostelor filiale în regii. Fiește, aceasta a presupus și o redistribuire de personal și patrimoniu. Amănunte despre acest proces, de care mulți deveni leagă speranțele de reducere a tarifelor pentru serviciile prestate, am primit de la conducerea R.A.G.C.I. Deva: ec. Gheorghe Para, director general, ing. Corneliu Ionescu, director adjunct, și ec. Zamfir Blendea, contabil șef.

În actuala organizare, regia din Deva îi revine administrarea activității din municipiul reședință de județ și din localitățile rurale Ilia, Dobra, Certej, Zam, Grind, Șoimuș, Hărău. De asemenea, uzinele de apă de la Sântămăria Orlea și Batiz și magistrala care alimentează cu apă orașele Hațeg, Călan, Simeria și Deva.

Reorganizarea s-a făcut în temeiul Legii 15/1990. Astfel în baza art. 12 din această lege, Consiliul Județean Hunedoara a numit noile consilii de administrație aferente fiecărei regii. Consiliul de administrație al R.A.G.C.I. Deva a procedat la restructurarea conducerii executive la 3 persoane, față de 4 câte erau înainte. De asemenea, în temeiul art. 56 din aceeași lege 15/1990, personalul TESA din serviciile funcționale a fost dis-

tribuit proporțional cu activitatea noilor regii înființate, numărul de persoane repartizate fiecărei unități și specialitatea acestora convenindu-se cu conducerea acestora. În acest fel, colectivul regiei devine moștenit integral de la defunctul grup, s-a diminuat cu 32 de persoane care au fost redistribuite, plus personalul disponibilizat în urma redimensionării serviciilor birourilor și compartimentelor, în total 47 de oameni. Cele 32 de persoane au fost transferate în interesul serviciului, începând cu 1 iunie a.c., la regiiile nou înființate. Tot în mod proporțional s-a împărțit și patrimoniul format din mijloace fixe și circulante, investiții, utilaje.

Reorganizarea a generat frământări și nemulțumiri din partea celor obligați să muncească în cadrul regiilor din alte orașe decât în Deva. Calificând atitudinea celor care nu sînt de acord cu acest proces drept „conservatorism co-

munist”, dl. director Para a mai precizat: „Această restructurare e dureroasă din punctul de vedere al unor persoane care nu acceptă prețul reformei, dar necesară. Fără această reorganizare nu mai puteam supraviețui”.

Conducerea R.A.G.C.I. Deva a insistat să-i informăm pe cititorii noștri că serviciile oferite beneficiarilor lor nu au de suferit în urma reorganizării. Dimpotrivă. Activitățile de reparații și pregătiri pentru jarna viitoare, pentru care în acest an sînt prevăzute 50 de milioane de lei, se derulează normal. Regia are ambiția ca municipiul Deva să fie unul dintre cele mai avantajate orașe ale țării privind curățenia, alimentarea cu apă caldă și alte servicii. În acest sens secțiile de producție sînt încadrate cu specialiști. Ca beneficiari ai serviciilor regiei devine nu ne rămîne decât să așteptăm materializarea acestor promisiuni.

VIVORICA ROMAN

CINE ÎL CUNOAȘTE ?



În ziua de 1 iunie a.c., în jurul orei 13, în sala de așteptare a stației C.F.R. Brad a fost găsit mort cetățeanul al cărui chip îl prezentăm în fotografie. Cine poate da relații este rugat să anunțe Poliția T.F. Brad, telefon 50982.

În gardă !

● **HERE CU... BUCLUC.** „Politica prețurilor se dovedește, a fi, în unele situații, o cale de a băga mîna în buzunarul cumpărătorului, mai mult decît limitele legalității. O asemenea situație a fost consemnată, în 22 mai a.c., la S.C. „Mobilux Trans” S.R.L. Deva, unde berea a fost revindută la preț de alimentație publică, cu un adaos comercial de sută la sută, deși societatea nu posedă autorizație pentru acest gen de activitate. Proprietarul firmei — dl. Aljoare Constantin — a fost sancționat cu o amendă de 120.000 de lei iar contravaloarea rezultată din vânzarea berii

(87.360 de lei) cu adaos peste 30 la sută a fost confiscată.

● **EVIDENȚA SUB... SEMNUL. ÎNTREBĂRI.** Nu numai mărfurile din magazine trebuie să fie în ton cu legea, ci și evidențele contabile. Faptul a fost semnalat la conștința „Călămar”, din Brad, unde evidența contabilă nu era în conformitate cu Legea 82/91. Tot la această conștință, cu ocazia controlului, s-au confiscat 73 de borcane cu cafea Ness, iar dnei Teodora Călămar — proprietara magazinului — i s-a aplicat o amendă de 50.000 de lei.

ROMANȚE ȘI UMOR

Recent, s-a încheiat stagiunea 1991-92 a SERIILOR DE ROMANȚE ȘI UMOR, de la Simeria. Invitați de onoare au fost binecunoscuții și îndrăgiții soliști vocali ACHIM NICA și DRĂGAN Muntean care, la insistențele spectatorilor, au oferit în câteva reprize buchete bogate de alee melodii populare. Au cântat — pe lângă române — a-lături de el: Nelu Ban Flutînă, Daniela Borean, Dionisie Boldjar, Venera Urtescu, Traian Crăciunescu, Elisabeta Munteanu și Emil Tarnovețchi. Orchestra a fost condusă de inginerul Iuliu Vernichescu și de Lulu Auzan. De asemenea, la încheierea stagiunii, au avut să fie

prezenți și membrii formației „Maris”, condusă de Mihaj Barl. Partea umoristică s-a bucurat, de astă dată, de prezența cuplului dr. Lucian Bumba și Vasile Moraru, de la Casa de Cultură din Brad, ale căror poante au fost „gustate” de cei prezenți. Fieșe, s-au derulat tradiționalele concursuri de „cantine și epigrame” și cel intitulat „Recunoașteți romanța ?” Au fost numărați concurenții și tot așteptăm premiile...

Pașii de dans, în acordurile orchestrelor combinate, au încheiat stagiunea scriilor de romanțe și umor, care se vor relua în toamnă cu un festival.

IOSIF MERCEA

LICITAȚIE

Compania de turism pentru tineret - S.A.

cu sediul în București, str. Dem. I. Dobrescu, nr. 4-6, sectorul 1, Vinde prin licitație publică

conform Legii nr. 58/1991, H. G. nr. 63 și 758/1991, următoarele active :

Nr. crt.	Denumirea activului	Adresa activului	Preț de pornire (lei)	Taxa de participare (lei)
1.	CABANA „TELESCHI” IZVORU MUREȘULUI	Izvoru Mureșului județul Harghita	21 000 000	30 000
2.	CABANA „RUNC”	Cimpulung Moldovenesc județul Suceava	57 000 000	60 000
3.	CABANA VALEA DE PEȘTI	Cimpului Neag județul Hunedoara	203 000 000	75 000

Vizionarea activelor se poate face la fața locului, în zilele de luni pînă vineri, între orele 10-16, iar documentația de prezentare și informații se pot obține de la domnii Blaga Ioan și Miu Ion, la telefon 117936 și fax 114938, zilnic între orele 9-20.

Licitația deschisă cu strigare va avea loc în ziua de 10 iulie 1992, ora 10,00, la sediul Casei de Licitații „Viamond”, str. Căderea Bastiliei nr. 61 B, sectorul 1, București.

Taxa de participare la licitație și garanția de 10 la sută

din prețul de pornire a licitației pentru activul la care se licitează se achită în numerar la casieria Casei de Licitații „Viamond” sau cu CEC în contul S.C. Viamond — SRL, nr. 40.72.106.101.47 — BCR — Filiala sectorului 1 București, pînă la 1 iulie 1992.

Terenurile aferente activelor se dau în folosință pînă la clarificarea situației juridice, conform H.G. nr. 834/1991.

PRESELECȚIA LICITANȚILOR VA FI FĂCUTĂ CU 10 ZILE ÎNAINTEA ȚINERII LICITAȚIEI. (677)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMLEMN” S.A.

cu sediul în Deva, bdul Decebal, bl. C, parter

Invită pe toți clienții care au cumpărat mobilă cu plata în rate să-și achite sumele ce le mai datorează, pentru a se evita calcularea unor dobinzi majorate, în funcție de dobînda practică de bancă. (676)

COOP. „SOLIDARITATEA” DEVA ANGAJEAZĂ

depanatori radio-televizoare.

De asemenea, angajează persoane cu munca la domiciliu în prestări servicii. Informații la sediul cooperativei din Deva, bdul Decebal, bloc C, parter, telefon 29512. (675)

PROGRAMAREA

filmelor în unitățile cinematografice pentru perioada 10-14 iunie a.c.

„PATRIA” Deva — Intimplări strani; (S.U.A.); Uite cine vorbește (S.U.A.)
„MODERN” Hunedoara — Divorț din dragoste (România); Predator (S.U.A.)
CASA DE CULTURĂ Călan — Nu trezi polițistul care doarme (Franța); M; se spune Bruce Lee (S.U.A.)
„ZARAND” Brad — A 11-a poruncă — (România); Femei periculoase (S.U.A.)
„PATRIA” Orăștie — Anul Dragonului (S.U.A.); Un Frankenstein negru (S.U.A.)
„DACIA” Hațeg — Fete moderne (S.U.A.); Amar, Akbar Anthony (India)
„FLACĂRA” Hunedoara — Videocinema
„MUREȘUL” Simeria — Videocinema; Vmătorul de gangsteri (Italia)
„LUMINA” Ilia — Norocul ghinionistului (Franța-Mexic).

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ELIS” S.A. HUNEDOARA

A N U N Ț A

Persoanele care au comenzi la argintăria, argăsitoria și vulcanizarea S.C. „Elis” S.A. Hunedoara, din str. Ecaterina Varga, nr. 3, sînt rugate să se prezinte în perioada 15 iunie — 15 iulie 1992, pentru a-și ridica produsele, intrucît aceste activități își încetează activitatea. (661)

S.C. SUINPROD S.A. ORĂȘTIE (fost I.S.C.I.P. Orăștie)

Vinde tineret porcîn în greutate de 15-50 kg/cap, la prețul de 250 lei/kg, sroafe tarate la prețul de 160 lei/kg și carne porcîn în carcasă la prețul de 300 lei/kg, în zilele de marți, miercuri și joi ale fiecărei săptămîni. Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la telefoanele: 41640 sau 42504. (646)

SOCIETATEA COMERCIALĂ UTILAJ GREU S.A.

cu sediul în orașul Basarabi, str. Ciocîrliei nr. 1, Județul Constanța

Organizează în anul 1992, săptămînal, în fiecare zi de vineri, ora 10, licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe: ● mijloace de transport ● utilaje pentru construcții ● mașini utelne ● macarale ● automacarale ● autoîncărcătoare ● excavatoare de mare capacitate ● locomotive LDH și LDE ● mașini electrice din dotarea excavatoarelor de mare capacitate. De asemenea, livrează la prețuri avantajoase următoarele tipuri de elemente acumulatori tracțiune licență „VARTA” — import BULGARIA: ● 3 PAS 310-210 Ah ● 4 PAS 215-220 Ah ● 4 PAS 310-280 Ah Relații suplimentare se pot obține la serviciul tehnic-produție, telefoane 912/31219 sau 912/31210, 31211, interior 110, 111, 213, respectiv filiala depozite, telefoane 912/34063, 912/31210, mt. 134. (657)

Mica PUBLICITATE

CONVOCARI

● **PARTIDUL Național Liberal**, organizația Simeana, convoacă membrii la o ședință extraordinară, **sol. 11 iunie, ora 18, în sala Primăriei.** (4411)

VINZARI—CUMPARARI

● **VIND ARO 10-4**, remorcă, autobasculantă 6,7 t, semiremorcă, elemente calorifer, rusești. Deva, str. Merilor, nr. 14, telefon 14974. (4228)
● **CUMPAR** casă sau apartament în Brad. Telefon 56196. (4413)

● **VIND apartament 4 camere**, ultracentral, 2 băi, parchet, telefon, în valută. Deva, telefon 11570, după ora 16. (4412)

● **VIND urgent apartament 2 camere**, confort I, bdul Bălcescu. Deva, telefon 20692. (4256)

● **VIND rochile mircasă**, import, croi deosebit, mărime 42. Deva, telefon 11614, după ora 17. (4414)

● **VIND apartament 2 camere**. Hunedoara, telefon 21915. (4416)

● **VIND apartament 2 camere**, ultracentral, Al. Păcii. Deva, telefon 27596. (4417)

● **VIND apartament două camere**, beci, zona pietel. (4427)

Deva, telefon 28360. (4418)

● **VIND apartament două camere**, proprietate, parter, cu telefon. Deva, Gojdu, informații telefon 935/43718, orele 18—20. (4410)

● **VIND motor și plese** pentru Dacia 1100. Deva, telefon 13876. (4420)

● **VIND magnetofon Rostov**, boxe Unitra, 75 W. Deva, telefon 28567. (4421)

● **VIND Dacia 1310**, preț convenabil. Deva, str. Mihail Viteazul, bl. 40, ap. 41, după ora 16. (4423)

● **VIND camlonetă Mercedes**, 3,5 t, acoperită, foarte bună. Deva, 13487, orele 15—23. (4422)

● **CUMPAR** cutie viteze automată „Audi 80“. Deva, telefon 26709, după ora 20. (4429)

● **VIND PC Amstrad 3286**, monitor color și imprimantă. Deva, telefon 15679 (până la ora 13) sau 28913. (4424)

● **VIND butelie aragaz**, normală. Deva, telefoane 22326 sau 21330. (4431)

● **VIND Volkswagen Passat GLS**, în stare de funcționare, pentru plese de schimb. Deva, telefon 19482, după ora 18. (4430)

● **VIND spațiu comercial demontabil**, mărimea 3 x 6 m. Deva, telefon 12017, după ora 16. (4427)

● **VIND convenabil mi-**

crobuz Ford Tranzit, televizor color Telefunken, telecomandă. Deva, telefon 16984. (4426)

● **VIND una baracă metalică**, 8 x 3, cu instalațiile electrică monofazică și trifazică. Deva, telefon 16187, orele 17—21. (4433)

● **VIND orgă Yamaha DX 21**, difuzor RFT, 50 W. Deva, telefon 21064, după ora 16. (4435)

● **VIND apartament 2 camere**. Deva, str. Lilla-cului, telefon 25333. (3990)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● **SCHIMB garsonieră**, proprietate, Geoagiu-Băi, cu Deva, exclus Micro, Dacia, informații telefon 21408, orele 7—14, sau Al. Păcii, bl. A 5/2, ap. 22, orele 20—22. (4419)

● **SCHIMB casă**, depinde de anexe, teren arabil, în Cherghes, cu apartament 3—4 camere. Deva, telefon 20690, după ora 21. (4415)

● **SCHIMB apartament 3 camere**, confort I, cu 2 camere, exclus Micro. Deva, telefon 22333. (4432)

INCHIRIERI

● **INCHIRIEZ spațiu** pentru depozit en-gros. Hunedoara, telefon 11174, după ora 16. (3521)

PIERDERI

● **PIERDUT** legitimație serviciu, eliberată de Me-

ropa S.A. Hunedoara, pe numele Boros Argentina. Se declară nulă. (3520)

DECESE

● **COLECTIVUL** Cooperativel „Astra“ Deva este alături de colega Rodica Covrig, în aceste momente grele, la moartea fulgerătoare a soțului,

ALEXANDRU COVRIG,

Sincere condoleanțe. (4425)

● **SOȚIA** Rozalia și fiica Margareta mulțumesc prietenilor, rudelor, vecinilor, cu deosebită stimă colectivului Ocolului Silvic Pui și tuturor celor care au fost alături de noi la conducerea pe ultimul drum a celui care a fost un iubit și bun soț și tată

PAMFIL (FILU) DANCIU,

din comuna Pui, sat Uric. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (4428)

● **FAMILIA** Opra mulțumește din suflet tuturor celor care au fost alături de ea, în greaua încercare pricinuită de pierderea celei care a fost o bună soție și mamă, **PARASCHIVA (TUTA) OPRA.** (3991/3992)

LICITAȚIE

În 24 iunie, ora 9, 1992, la sediul Consiliului Local al Orașului Călan are loc licitarea unui grajd în zona Streisingorgiu-Ohaba.

Relații și înscrieri la sediu, până în data de 22 iunie, ora 15, 1992. (683)

SOCIETATEA COMERCIALA „AGROTUR“ S.R.L.

Vinde en gros :

- **ȚIGĂRI IMPORT**
- **COCA COLA** — cutii de 330 ml
- **CIOCOLATĂ IMPORT**
- **DULCIURI DIVERSE**
- **CAFEA NESS**
- **BERE IMPORT**

Informații suplimentare obțineți telefonind la 956/68189 — **BAZA DE AGREMENT (CAMPING) ȘOIMUȘ** — Județul Hunedoara. (C.E.C.)

SOCIETATEA COMERCIALA „CRIȘUL“ S.A. BRAD

cu sediul în Brad, str. Republicii nr. 14, județul Hunedoara

Organizează în ziua de 27 iunie 1992, ora 10, **CONCURS** pentru ocuparea postului de :

- **CONTABIL ȘEF**

Condiții de studii : superioare sau medii.
Condiții de vechime : 5 ani — 10 ani de activitate economică. (673)

vedere

S.C. FEMINA SRL BRAȘOV

Cu formula modernă a jocului de intrajutorare și filiale în numeroase localități caută **parteneri serioși, onești**, pentru a deschide noi succursale.

Telefon 92/113186 după ora 18. (685)

ATCOM DEVA

str. Aurel Vlaicu, nr. 1.

VINDE EN-GROS :

- **cauciucuri Michelin noi** 145/13, 155/13, 165/13, 175/14 — 6000 lei/ buc. ;
- **țigări** : Camel, Viceroy, Assos, Winchester, LM ;
- **cafea ness Amigo** ;
- **stofă și tergal import** (650—950 lei/ml).

Informații telefon 11584. (686)

S.C. „TRANSLOC“ S.A. DEVA

Str. Depozitelor, nr. 2, telefon 956/23645

VINDE :

- **uleiuri motor S.U.A.**, anvelope 650/16 și 1100/20 precum și piese auto (pompa apă, pompe injecție radiatoare, acumulatori auto TUDOR).

U.J.C.C. HUNEDOARA — DEVA

ANUNȚĂ agenții economice că prin depozitele sale cu ridicata din :

- Deva, str. Ardealului, nr. 1, telefon 15231 ;
- Hateg, str. Riul Mare, nr. 23, telefon 7822 ;
- Brad, str. Gării, nr. 5, telefon 51586

oferă un sortiment diversificat de mărfuri alimentare și nealimentare la cele mai avantajoase prețuri.

Adaos comercial negociabil.

Informații suplimentare — U.J.C.C. Deva, serviciul comercial, telefon 11223. (650)

**MINISTERUL ECONOMIEI ȘI FINANTELOR
DIRECȚIA GENERALA A FINANTELOR
PUBLICE**

HUNEDOARA — DEVA

Str. 1 Decembrie, nr. 30, Deva

Organizează la sediul instituției în ziua de 10 iulie 1992, ora 10, licitație publică, conform Hotărârii Guvernului României nr. 662/1991, pentru următoarele autoturisme :

- **DACIA BREAK** — cu nr. de înmatriculare 1-HD-5496, aflat în custodia Primăriei municipiului Deva ;
- **DACIA 1100** — cu nr. înmatriculare 1-HD-5895, aflat în custodia Primăriei municipiului Deva ;
- **DACIA 1300** — cu nr. înmatriculare 3-HD-305, aflat în custodia Primăriei Orăștie ;
- **OPEL ASCONA** — cu nr. înmatriculare DAH-AJ-99, aflat în custodia domnului Lăzărescu Nicolae, din comuna Mărtinești, jud. Hunedoara.

Documentația privind starea tehnică a autoturismelor și alte informații necesare privind condițiile de participare la licitație se pot obține la sediul instituției, telefon 16141. (687)

S.C. PRIMOTEHNICA S.R.L. „ALECS“

AVEȚI PROBLEME MATERIALE ?
DORIȚI SĂ VĂ COMPLETAȚI BUGETUL FAMILIEI ?

AVEȚI ÎNCREDERE ÎN NOI !

Societatea comercială „PRIMOTEHNICA“ S.R.L. Brașov prin sistemul de întrajutorare umanitară „ALECS“, înmatriculată la Registrul Comerțului Brașov sub nr. J08/517 și D.G.F.P. nr. 280, vă oferă această posibilitate.

Orice persoană posesoare de buletin de identitate care va vira în contul nostru suma minimă de 750 lei (contravaloarea unei acțiuni) va avea un beneficiu de patru ori mai mare decât suma investită, după numai 30 zile lucrătoare de la data depunerii.

În funcție de banii de care dispuneți puteți participa cu cîștiguri cuprinse între 3 000 lei și 60 000 lei.

Investiții	Beneficii	Investiții	Beneficii
750 lei	3 000 lei	8 250 lei	33 000 lei
1500	6 000	9 000	36 000
2250	9 000	9 750	39 000
3000	12 000	10 500	42 000
3750	15 000	11 250	45 000
4500	18 000	12 000	48 000
5250	21 000	12 750	51 000
6000	24 000	13 500	54 000
6750	27 000	14 250	57 000
7500	30 000	15 000	60 000

Doritorii se pot înscrie la sediul firmei din Brașov, str. Mureșenilor, nr. 25 (fosta 7 Noiembrie). Program zilnic 8—18, sîmbătă 8—12. Telefon 92/14 40 27.

Persoanele din alte localități pot participa la sistemul nostru de întrajutorare trimițînd sumele cu care vor să participe prin mandat postal cu confirmare de primire pe adresa :

S.C. „PRIMOTEHNICA“ S.R.L. „ALECS“, Oficiul P.T.T.R. Nr. 1 Brașov, cod 2200, cont bancar nr. 4072510129 — B.C.R. Brașov.

Cîștigurile vor fi trimise în aceste situații prin mandate postale pe adresa dumneavoastră.

ÎNCREDERE — CÎȘTIG RAPID (682)